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3USYUB 1 rhy npn2Uwl
Uuuubru funULPk IUUU3LLP ~3NFREP BLUUUNESLEN
202110.
Swpblwh Gunjwsd wjwh
Snnh Innywo wjn pyntd”
NN GUwinmwwmnbuwybtpp h NN COnwukbp Tunsulua | $rEnwnG
(u.5+u.6)
duu duwu
1 2 3 4 5 6
cLUUGBLE BuUUNESLEN
1000 1206785.60 | 755684.70 | 451100.9
(nnn 1100 + wninn 1200+wnn 1300)
wjn pynid
1100|1. 3UPYEN G4 SNEPREN 7100 185319.3 185319.3 X
(nnn 1110 + wninn 1120 + winn 1130 + wninn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd” ! , ‘ ‘
1110{1.1 Qnrjpwjhb hwpybp whwpd qnijphg 7131 64635 64,635.0 X
wjn pynid”
Qnjpwhwpy hwiwlpbbnh Jwpswlwb nmwpwépbbpnid gunbynn
1111 tGpbnh U phGintp)nLGGtnh hwibwn, nphg ‘33,580.1 33,580.1 X
dhghywlwl whdwlghg 20,516.0 20,516.0
hpwwpwlwlwlw wihdwbghg 13,064.1 13,064.1
1112 3Innh hwpy hwdeQQGbnh Jupswwl nwpwéplbpnid gunlGynn 31.054.9| 31,054.9 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gwlwynipjwl hnnkp 6,257 .4 6,257.4
ns qnin. Gawbwynipjwl hnnkip 24,797.5 24,797.5
1120 1.2 Qnujpwjhl hwpytp wj) gnijphg 7136 95000 95000 X
w)n pyntd :
1121| Qnypwhwny thinfuwnpwdhengltiph hwdwnp 95,000.0 95,000.0 X
1.3 UypwGpGtph oquwqnpédwh Ywy gnpéncbtinup)jwh
1130 bp it wne BB HSmnGED 7145 11684.3 11684.3 X
wyn pyntd’
1131 Stnwlwhb wnnippbp 71452 11684.3| 11684.3 X
(nnn 1132 + nnn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + wann 1138 + wninn
1139 + winn 1140 + nninn 1141 + wnnn 1142 + wnnn 1143 + winn,
1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnnn1150)
wyn pynid”
w) Iwdw)lph tnmwpwépntd Gnp 26GpLph, 2hGnipynLbGEph
1132 (GEpwrjwi ng hhdGwyw() 2hGwpwnpnpntl (nEnwnpdw) 2767.0 2767.0 X
pntjinynipjwl hwiwn (nnnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 ww) Ipdbwlwb 2hbGnipjnLbbbph hwdwnp 2,735.0 2,735.0 X
1134 wp) N hhdGwlwh phGnipjnLGGbph hwdwnp 32.0 32.0 X
p) Iwdwjlph Juwpswlwb nmwpwépntd pEGpLph, 2hGnipynLbbEph,
pwnwpwhbwlwb wy opjtywnGEph yepwywnnigdw(,
nidbnwgiw, yepwlwbebiwb, wpnhwlwlwgiwl
e wphuwwnwbpbtp (pwgwnenipjwip 33 opklunpLpjwdp < o %
uwhiwOjweé” 2hGwpwnnipjwl pnyndnepynil sywhwGodnn
ntwptiph) Yuwwpbint pnyjnynipjwl hwdwn
q) 3wdw)bph Jwpswywb nwpwépned pEGptiph, 2hGnep)nLGGeph,
1136 pwnuwpwhbwlywb wy optynbEph pwlndwh pnijinynipjwl 25.0 25,0 X
hwdwp
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1137

n) Iwdw)jlph mwpwdépntld ngbithg fudhspliph L (Ywy) Sfuwfunwnh
wpunwnpwlph Jwdwnph, huy hwbpwjhG uGGnh opjtywnGEpnLd”

nqtiLhg fudhspltiph L (Ywd) sfuwfuninh wpunwnpwbph hpwgdwl
pnyjjnynipjwl hwiwnp, Gniyl pdnid”

2,864.0

2,864.0

X

-ngtiLhg fudhgpltiph hpwgdwl hwdwn hhdh. 2hG Gepuntd

1,594.0

1,594.0

-Sfuwunwnh hpwgdwl hwdwnp hhdGwywhb 2h0 Gepuncd

1,270.0

1,270.0

1138

B) Swdwjlph nmwpwépnLd pwgopjw Jwdwnp Juwgdwybpwbint
pnyjndnipjwl hwdwnp

402.5

402.5

1139

q) 3wdw)lph nmwpwépntd htnniy Junetihph, nmGubhywlwb
htnntylGGph, htnniywgywéd quabiph dwlpwéwfu wnlinph
ytwnbpnud htnniy JuebLhph, wbfuthlwywb henniybtinh,
htnnLywadwé qugbiph Jwdwneph pnijjndnipjwl hwdwn

800.0

800.0

1140

) Swdwjlph nmwpwépned wnbinph, hwlpwihG ubGlnh,
qundw(ph, pwhnidny fuwntiph b yhdwlwhuwntiph
Juwqgiwytpwiwb opjiywnGepp, pwnbhplipp (uwniGwbbnp),
fuwnwwGbpp dwdp 24.00-hg htnn wfuwwnbnt pnijpnynipjwl
hwdwp

275.0

275.0

1141

p) wdwpwnwpwjhb Yuwbn(Gltpht hwiwwwwnwufuwb Gplwb
pwnuwph b pwnwpwihb hwdwjGpbtph twpwépntd pGunwbh
LaGnwbhbGp wwhbint pnypinynipjwl hwdwp

1142

p) Iwdwjlph nmwpwdpnid wpwnwphl gnjwqn inbnwnpbint
pnijiinynipjwl hwiwnp

3,376.8

3,376.8

1144

dw) Swdw)lph nmwpwépnLl (pwgwnnipjwdp pwnwjhl

hwdw)Gpltph) dwpnwwnwp wpunt (pwgwnenipjwip Gppninw)hl

nwpuhGtph) Swnw)jnipjntl hpwlwlwglbnt pniyinynipjwl
hwdwn

30.0

30.0

1145

dp) Pwllwnpdtp dEnwnlEphg wwwnpwuwnmywé hptiph
dwlpwéwhu wenijwdwnph pnujjnynipjwl hwiwn

75.0

75.0

1146

da)3wdwjuph wuyjwuncdp $hpdwjhu wuyjwunidubpnud
oguwanpdint pnijjnynipjwl hwiwnp

250.0

250.0

1147

dn)huwuncelUbnnid, Ypnwwyubpnid inGhubhlwlwu hEnnLyutph
Jwdwnph pnjjnynipjwl hwdwp

210.0

210.0

1148

dt)3wdwjuph nwnwdpnid hwupwjhu ulunh Yuquwyspwdwu W
hpwgJdwl pnijjindnipjwl hwdwnp

510.0

510.0

1149

3ngGhwuquunh Shuwlwwnwnpnipjwlu SwnwjnLnLtultph
hpwywuwgnd

0.0

0.0

1150

Sthuupywywu W hwwnniy Lpwuwynipywl hpwywnrnipnlu

0.0

1150

1.4 Uypwbpltph dwwnwlywpwpniihg b dwrwjnipynLGGaph
dwuwnigniihg wjp wpunwnhp ydwpbtp

win pyntd’

7146

14000.0

14000.0

11561

Swdwjbph pjnet yowpynn wEwnwlywb nnnippbp
(nnn 1152 + innn 1153 )
wjn pyntd”

14000.0

14000.0

1152

w) Bwnwpwghwlwb Jugnipjwl wywnbp gpwbgbint, nhwg
dwuhl pwnwpwghlbphG YnYyhwyh JywjwywbGhsn,
pwnwpwghwlwh jwgnipjwl wynbpnld juunwpywé
gnpwnnidbbpnd thnthnfunepynlGGEp, (pwgnudGbn, ninnnudGbp
Jwwnwntint L yepwlwbqbiwl uwwygnipjwip Jywjwlwbabp
tnwint hwdwnp

3,000.0

3,000.0




Swpblwh §rndwé wiwh

Snnh Innduwd wjn pynLl’
NN GUwinmwwnmbuwybbpp h NN Clnwdkbp Dialian | Srmpn
(u.5+u.6)
: ' dwu dwu
1 2 : 3 4 5 6
p) Lnnwpwlwhb gpwubbjwybtph Ynnihg Gnunwpwlwh
Swow)nipyntbbbp Yuwnwnbnt, Gninwpwlwb fuwpagny
Jwytipwgywé thwuwnwpnpbiph YplyGophGwybkp nwnt, Gpwé
153|  SwnahGatnh Ynnohg gnpéwneGtinh Guwuwgstn L nhinwittn bl S 5
Ywaqutnt, hwunwpnpbiph wwwndkltp hwibint L npwighg
pwnluwoéplbp tnwint hwdwnp
1200|2. mUcsSNuLULUL AruUuTLNNILEN 7300 877821.1 426720.2 | 451100.9
(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 + wninn
1260)
wjn pynid’ y
1250 2.5 LOpwghy GepphG wwaunnGwlwl npwdwGnphlibp” unwgywé 7331 426720.2 426720.2 X
Ywrwywpiwl wy] SwlwpnwyGbphg
(ninn 1251 + wninn 1254 + wnnn 1257 + wninn 1258)
npphg
1251 w) MeEwnwlwb pjniethg hlwbuwlwb hwiwhwppbgiwh 425,088.4| 425,088.4 X
ulgpnilpnd npwdwnpynn nnuinwghwbbp
q) MEwnwlwh pynebhg npwiwnnpynn Gwwwnwlwha
1257 ikl T B D bR} 1631.8] -~ 1631.8 X
1260 2.6 Ywwhww) Gepphl wwaunnlbwywb npwiwGnphlGbp” unwgywé 7332 451100.9 X 451100.9
Ywrwywnpiwb w)j dwlwpnwyGtphg
(nnn 1261 + wnnnn 1262)
wjn pynid’ ,
w) MEwnwywb pjniebhg Yuwhwnw) éwhuubph $hlwbuwynpiwb
1261] Guuunwluiht hwnlwgndGhp (unipdblghwtn) i Y A i
1300|3. UL twuunrsuer 7400 143645.2 143645.2 0.0
(ninn 1310 + ninn 1320 + wninn 1330 + wninn 1340 + wninn, 1350 + winn
1360 + wnnn 1370 + ninn 1380)
wyn pyntd’
1320|3.2 U ng hwpywjhu GYwUnLinutp 7412 404.2 404.2 X
wyn pynty’
1321 AnpswwnnLh Unwn dwulwghunwlwl wahuwwnwlpw)hl thnpé dtnp 404.2 404.2 X
ptnGinL hwdwp wewlygnipinLu
1330(3.3 Anijph Jupdwlwnipjntlhg GYwintinGbp 7415 14724 .4 14724 .4 X
(nnn 1331 + wninn 1332 + nnn 1333 + 1334)
wjn pynLd’
1331 Swiwylph ubthwlwbnipjnil hwiwpdnn hnntph Jupdwlywnipjwl 7.353.8| 7.353.8 X
Jwpdwydwnlbp
1332 Swdwylph Jwpswlwb tnwpwdépnid gunlynn whwmwlwb 00 X
ubthwlwlnipintl hwdwnpdnn hnnbph dwpédwlwinipjw :
-gJninwuninbuwlwi Gowlwynipjwd 730.0 730.0
-ng gyntnunbnbuwlwb Gauwbwynipjwh 6,623.8| 6623.8
1333 Swdw)lph Jupswywb tmwpwépnid qunbynn whnnipjwl L 00 X
hwiw)lph ubthwlwlnipjwlp wwwnlywlng hnnwdwubph ;
1334 | Uj gnyph yupdwlwinipjnilhg dntinptip 7,370.60| 7,370.60 X
3.4 3wiw)lph pynipbh GYwidnunbbp wwypwbpbbph
s Jwunwlwpwpnidhg L SwewjnipntGGph dwwnnignithg e abaee e %
(nnn 1341 + winn 1342)




Swpblwh dondwé wjwb

Snnh Innywé wjn pynLd’
NN GUwdwnwwnbuwybbpp h NN COnwuiklp i | SoBnuRD
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
wjn pynLd’
Mbwnnipjwl Yynnihg nbnwlwl hGplwlwrwywndwb
dwnahGGephl wwndhpwyywé (hwgnpnipintGGeph hpwlwlwgiwb
g dwiuutiph $hlwbuwdnpdwl hwiwp wEnwywb pjniobhg unwgynn BRTSEI S =
Ghonglbp
1350|3.5 dwpswlwb qubGdnLibtp 7422 119542.3 119542.3 X
(nnn 1351 + ninn 1352 + wnnnn 1353)
wjn pyntd’
1351 Sbnwywl Jowpbbp 114,562.3 114,562.3 X
Swdwjuph nwnpwdpnid 26Uph Ywd 2huntejwl wpunwphl inkupn
thnithnfunn yepwywnnigdwl wohuwwnwlplbph pnyyunyniewl 15.0 15.0
dllwypwdwl swnwjniejnllubph thnfuhwwnnigdwl yawn
Uuwulwpnidwlwl swnwjniejntlutphg Jéwn 259.0 259.0
Bunnwywl Yswpltn 60268.3| 60,268.3
Unpwhwuntpjwu Jawnp 50000.0( 50,000.0
ChGwpwnnipjwl wjwnpwnp thwuwnwagnpbint hwdwp 1400.0f 1,400.0
GhlntpjnLultph 2whwagnpduwl pnypuny. hwdwp 1400.0] 1,400.0
Ungnupltp L wanipnbbp uqiwybpwbine hbn uwdwé wpfu 1220.01 1,220.0
Swdwybph Juwpswlywb nwpwdépnid hGphwlwd Yunnigdwd
b 2t0ptph, 2hlnupntGlGEph ophGwlwlwgliwh hwdwp JdwpGbnp o B :
Ontilipny uwhdwbdwé nbwpbpnid hwdwlGpwjhG hhdGwnpybeph
Ynnuihg wnwlg nbnwlwb wnnipph qubddwl dwnnigynn
tege Swow)nipyntGGenph Ywd Yuwwnwpdnn gnpénnnip)niGbbph nhiwg et g ¥
unnwgynn (qubdynn) Yyswnlbbp/Jepwhwugbwynpnud/
thuanréJLuU hwuwnty uwywuwnpynidhg Unwnpbn 1680.0| 1,680.0
1360|3.6 Uniinptip winijdtiphg, nntquGpGtphg 7431 3500.0 3500.0 X
(nnn 1361 + wnnnn 1362)
wyn pynLd’
Jdwpswlwh hpwdwhuwhunndGbph hwdwnp tnbnwlwb
ok hOplwywnwywpiwb dwpdhGGbph Ynndhg =.9000( 20000 A
Untwinptip hwiwjlph pjniobh Gyundwip unwbabwd
1362 | wwjdwlwapwjhl wwpunwynpnipjniGlbph syuwnwpdwb nhdwg 0 X
qw@dynn wnntjdtinhg
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